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de Gheynstraat 10, 6717 RG  EDE(gld)

 tel: 06-55 760 720 - mail: info@dbcc.nl

Notulen algemene ledenvergadering DBCC 2012
Datum en tijdstip:
Donderdag 15 maart 2012;  20:00 - 22:30

Aanwezig :
Chris Hartendorp 
- aftredend voorzitter




Bert Stuiver 

- externe contacten




Sanne Haarhuis
- chief officials



Caroline Splinters
- penningmeester




Erwin Pellegrom 
- secretaris



Frouwke Kuipers




Henk Broeders




Henk Lubbers



Henk van Kalkeren




Jan Fokken




Jan Oudenampsen




John Janssen




Judith ten Brummelhuis 

Afwezig met kennisgeving: 
Berend Jan Floor






Carola van den Broek






Erik Jan Doornewaard
Hylke Feenstra

Jarno Doornewaard
Mathijs de Bruijn

1. Opening

De voorzitter heet iedereen en met name Frouwke Kuipers, onze Topsportcoördinator, om 20:00 welkom

Agenda-toevoeging: Henk Lubbers vraagt om een reflectie-moment een paar jaar na de doorstart, punt wordt aan agenda toegevoegd na punt 9.

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 22 februari 2011
De notulen worden ongewijzigd gearresteerd.
3. Bestuurssamenstelling

1. Aftredend en niet herkiesbaar: Chris Hartendorp - voorzitter

2. Verkiesbaar: Bert Stuiver - voorzitter

3. Vacature: algemene bestuursfunctie

4. “Chief observers” wordt “Chief officials”

Jan Oudenampsen stelt zich tijdens de vergadering beschikbaar voor algemene rol in het bestuur. Hij wordt, bij acclamatie, door de vergadering welkom geheten in het bestuur.
Sanne Haarhuis geeft een toelichting over de naamswijziging van haar functie binnen het bestuur
4. Jaarverslag 2011
De secretaris loopt het jaar door en benoemt daarbij de wedstrijden die op de agenda stonden, er was wel een vraag over het ledenaantal, dit klopte niet met de cijfers uit het verslag van de penningmeester. Verschil zat in de timing van het opstellen van de documenten.
5. Financieel verslag 2011
De penningmeester deelt mede dat het NK/BK een grote kostenpost is geweest, Bert Stuiver geeft, als oud NK-organisator en ervaringsdeskundige, een toelichting: inschrijfgeld te laag, minder (buitenlandse) deelnemers, minder sponsoring, diverse posten zijn flink hoger uitgevallen dan vorige jaren, bv kantoorartikelen en huisvesting. Voorstel uit de vergadering, stel een limiet aan de uitgaven. De voorzitter, Chris Hartendorp, geeft aan dat er nog € 5000,- onderweg is van het NOC/NSF. 
· De kascommissie, Henk van Kalkeren en Henk Lubbers, heeft de stukken bekeken en vraagt de vergadering de penningmeester décharge te verlenen. De vergadering gaat akkoord. Als nieuw lid van de kascommissie geeft Chris Hartendorp zich op voor 2 jaar. Henk Lubbers wordt bedankt voor zijn werk in de kascommissie.
Vanaf punt 6 neemt Bert Stuiver de voorzittershamer over. Hij begint met een dankwoord aan Chris Hartendorp waarbij hij, onder applaus, de gouden erespeld van de DBCC opspeld.
6. Begroting 2012
De begroting wordt door de penningmeester toegelicht, muv de kosten en opbrengsten voor het NK is deze naganoeg gelijk aan die van 2011. De NOC/NSF subsidie is nog niet opgenomen. Deze wordt toegelicht door Frouwke Kuipers. Voor 2012 ontvangt de ballonvaart, net als in 2011 nog € 5420,- In 2013 nog 50% en in 2014 nog 25% van dit bedrag.
· Vaststellen contributie 2012
De contributie wordt, na akkoord van de vergadering, verhoogt naar € 80,00 voor piloot-leden en € 27,50 voor de anderen.
7. WK2012 / Dames EK2012
Henk Broeders en Johannes Kooistra gaan naar WK.
Dames EK: Angela Linders gaat hieraan deelnemen met ondersteuning van Jan Oudenampsen/Bert Stuiver/Sanne Haarhuis.
8. Nationale Selectie 2012: selectie wedstrijden

De lijst is in december 2011 gepubliceerd. De datum van de Exel Cup is 14 april 2012 geworden en de datum van de ODF Buren is 29 september 2012. Er ontstaat enig overleg over de drempelvrees bij aspirant-deelnemers omdat een wedstrijd ook een selectie-wedstrijd is. Om de drempel te verlagen worden er voortaan ook “selectieloze” wedstrijden georganiseerd Bij een selectiewedstrijd moeten voortaan minimaal 3 tasks gevaren worden om de punten mee te laten tellen voor de nationale selectie.
9. Cursus c.q. trainingsdagen DBCC / Sportberaad KNVvL

In 2012 zal, na een observercursus in 2011, een “officials”-cursus georganiseerd gaan worden. Frouwke Kuipers benoemd de afgelopen topsportdagen: presteren bij extreme hitte / kou – voeding – slaap.
9b.
Reflectie, 5 jaar na de doorstart

De doelstellingen waren na 2 jaar behaald, de groei (zeker bij piloten) stagneert. Actiever werven bij de KNVvL-piloten, drempel verlagen.
10. Rondvraag

Henk Broeders:

· Vraagt of er een regel specifieke tekst in het dbcc-mailtje kan komen en of deze mail ook naar de KNVvL-leden, Sanne Haarhuis neemt contact op met Rutger Coucke.
Henk van Kalkeren:

· Kan er wat meer aandacht besteed worden aan de aanwas, waar zit het potentieel?
Jan Fokken:

· Waarom moeten we contributie betalen aan zowel KNVvL als DBCC, vroeger was er een commissie binnen de KNVvL die de wedstrijden regelde? Vloeit het wedstrijdgeld binnen de KNVvL wel naar de DBCC? Antwoord, er vloeit € 5,- per KNVvL lid naar de DBCC. 

Jan Oudenampsen:

· Wat is de inschrijftermijn voor het BK/NK en hoeveel deelnemers zijn er: 8 van de 27 deelnemers zijn Nederlanders. De sluitingsdatum is 15 april 2012.
Topsportcoördinator:

· KNVvL heeft nog een potje van € 30.000, hiervoor kunnen subsidie-aanvragen worden gedaan. Denk aan PR, ledenwerving, topsportontwikkeling ed. Zelf 50% betalen, en 50% van de KNVvL, het bestuur zet dit op de agenda voor de eerstvolgende bestuursvergadering.
Erwin Pellegrom

Secretaris DBCC
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