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Uitnodiging
TRAINING/ INTRODUCTIE WEDSTRIJDVAREN

De Dutch Balloon Competition Club organiseert voor alle heteluchtballonpiloten van Nederland een vaart waarin iedereen kennis kan maken met  wedstrijdvaren.

We nodigen jullie uit om op 27 of 28 oktober samen met piloten die het wedstrijdvaren al kennen een trainingsvaart te komen maken of op een andere manier te helpen bij wedstrijdvaren. Wat houdt het in om wedstrijd te varen? Wat voor soort opdrachten kun je verwachten? Hoe pak je een opdracht aan? Hoe ziet een wedstrijd eruit? Wat kun je als piloot en als team verwachten? Wat moet er verder achter de schermen gebeuren?

Deze training / kennismaking vind plaats op 27 of 28 oktober. Er zijn 2 dagen gereserveerd omdat we nu natuurlijk nog niet kunnen weten of het weer goed is. 

In principe wordt er bij goed weer alleen op zaterdag gevaren, laat het weer het alleen toe om op zondag te varen dan stellen we het uit naar deze dag. Je kunt je natuurlijk ook opgeven als je niet op allebei de dagen kunt. 

De training  / kennismaking vind plaats in Exel (Laren gld), bij de Exelse molen, waar iedereen tussen 15.00 – 15.30 uur verwacht wordt. 

Wedstrijdvaren kan in principe met iedere ballon, heb je vragen of je ballon geschikt is, heb je geen ballon of zou je graag met een wat kleinere ballon varen, neem dan even contact op. Wie weet wat voor mogelijkheden er zijn.

Wedstrijdkaarten voor deze vaart worden beschikbaar gesteld door de DBCC. Er zijn per team twee kaarten beschikbaar.

Deelname aan deze dag is gratis, na de vaart kan op eigen kosten in het restaurant van de Exelse molen gegeten worden. 

Schrijf je in door een email te sturen naar sanne@dbcc.nl
Namens de DBCC,

Sanne Haarhuis

