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de Gheynstraat 10, 6717 RG  EDE(gld)

 tel: 06-55 760 720 - mail: info@dbcc.nl

Notulen algemene ledenvergadering DBCC 2014
Datum en tijdstip:
Donderdag 20 februari 2014;  20:00 - 22:30

Aanwezig :
Bert Stuiver

- voorzitter




Jan Oudenampsen
- externe contacten




Sanne Haarhuis
- officials aangelegenheden



Caroline Splinters
- penningmeester




Erwin Pellegrom 
- secretaris
Chris Hartendorp
Edcar Vermeulen

Guido Härle

Joop Robben



Jos Bouman



Maikel Kouwenberg

Sven de Hoogd
Afwezig met kennisgeving: 
Erik Jan Doornewaard
Henk Lubbers

Jan Fokken

Jarno Doornewaard
John Janssen

Frouwke Kuipers

Marnix Dobbelaere

1. Opening
De voorzitter heet iedereen om 20:05 welkom. Tot zijn spijt moet hij ook mededelen dat oud (wedstrijd)ballonvaarder Geert Pals recent is overleden.
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 11 maart 2013
De notulen worden ongewijzigd gearresteerd. Als antwoord op een vraag van Jos Bouman geeft de secretaris aan dat elk jaar medio mei de concept notulen op de DBCC-site verschijnen.
3. Bestuurssamenstelling

Caroline Splinters is aftredend en niet herkiesbaar als penningmeester. Nieuwe bestuursleden zijn Edcar Vermeulen, Guido Härle en Marije Roozendaal. Wie welke rol gaat krijgen wordt in een later stadium bepaald.
4. Jaarverslag 2013
De secretaris loopt het jaar door en benoemt daarbij de wedstrijden die op de agenda stonden. Tevens wordt de nasleep van een protest van Henk Broeders tijdens het NK behandeld. Financieël is alles geregeld. Helaas hebben Henk Broeders en Iris van Ham besloten om hun lidmaatschap op te zeggen. De schriftelijke reactie van Henk op de gang van zaken is ter inzage aanwezig tijdens de vergadering. 
5. Financieel verslag 2013
De penningmeester neemt het financiële jaar door en geeft aan de beloofde stukken nog na te sturen. Punt van aandacht blijft de KNVvL subsidie. Er zijn verder geen vragen. 
· De kascommissie, Chris Hartendorp en Jos Bouman, heeft de stukken bekeken en vraagt de vergadering de penningmeester décharge te verlenen. De vergadering gaat akkoord. Wel geeft de kascommissie aan graag in het vervolg een beter lesbaar format te ontvangen zodat onder andere eventuele risico’s beter inzichtbaar worden. Helaas zijn de boekingen van subsidies vaak in een later jaar (ook omdat de aanvragen soms wat laat zijn gedaan).

· De penningmeester geeft aan dat er gestreeft gaat worden om de contributie voortaan via automatisch incasso te gaan innen.

· Als nieuw lid van de kascommissie geeft Caroline Splinters zich op voor 2 jaar. Chris Hartendorp wordt bedankt voor zijn werk in de kascommissie.
6. Begroting 2014
De begroting wordt door de penningmeester toegelicht. Voor wat betreft de NOC-subsidie: in 2013 ontving de ballonvaart nog 50% en in 2014 nog 25% van het oude bedrag van € 5420,-
De (hogere) kosten voor de DBT van 2014 zullen scherp in de gaten moeten worden gehouden.
· Vaststellen contributie 2014
De contributie blijft gelijk (€ 80,00 voor piloot-leden en € 27,50 voor de anderen).
7. NK2014 / WK2014 / Dames EK 2015
Het NK vind dit jaar wederom plaats in Wezuperbrug, en wel van 28 mei t/m 1 juni 2014. Kuierpad is overgenomen door Molecaten, de directie van Molecaten heeft aangegeven bestaande afspraken te respecteren. Er zijn inmiddels meer dan 20 inschrijvingen. Het NK is te volgen via www.nkballonvaren.nl 
Henk Broeders gaat naar WK (Brazilië), Tommie Witteveen naar het WK Junioren (Frankrijk) en Sanne Haarhuis en Marije Roozendaal naar het dames WK (Polen). Erwin Pellegrom zal als official (scoring) naar Brazilië en Polen gaan.
8. Nationale Selectie 2014: selectie wedstrijden

De lijst is in december 2013 gepubliceerd. Welke wedstrijd er als selectie-wedstrijd gevaren wordt in het najaar zal in de loop van het jaar bekend worden gemaakt.
9. Cursus c.q. trainingsdagen DBCC
Op 2 februari is een succesvol verlopen trainingsdag gegeven in Barneveld. De oefenvaart kon helaas niet doorgaan. Op 29 maart zal hier een vervolg op worden gegeven middels een trainingsdag voor zowel officials als piloten. Deelnemers wordt de mogelijkheid gegeven in Exel te overnachten zodat ze de volgende dag aan de Exel Cup kunnen deelnemen.
10. Rondvraag

Chris Hartendorp:

· Is het beleid om elk jaar € 350,- te geven aan deelnemers aan EK/WK’s? Antwoord: dit is geen beleid, er wordt elk jaar opnieuw bepaald wat de mogelijkheden zijn.
Erwin Pellegrom
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